TEMA YPOKA: Permienu
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3Haemb JIU ThI?

o OudeHp Oorar ¥ pa3HOOOpPa3€H KUBOTHBIM U
pacTuTenbHbIM Mup IIeH3eHCKOoM oOmactu. Ha
€€ TEPPUTOPUH OIIPEAECIICHBI ? TIAMATHUKOB
IIPUPOJIbI, CPEAN KOTOPHIX: ? POIHUKOB, ? O3€P
1 00JIOT, ? CTCIHBIX YYaCTKOB, ? JIECHBIX
Hazjea, ? I€HAPOJIOTHYECKUX U ? KYJIbTYPHO-
MCTOPUYECCKUX YIaCTKOB. A 4TOOBI y3HATH 3THU
U(MPEI, HAJIO0 PEIIUTh YCTHO CICIYIOIIMNE
ypPaBHEHUS
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Pemure ypaBHEHUA

1. x-100=-1 99

2. =5x =-65 13
3, =2x+55=21 17 w5 20

4. 1/5x=4

5. x—8=-12 46
6. -6x=-36
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3Haemb JIU ThI?

0 B oOmactu HacunteiBaeTcs okoiao 3000 pek u
PYYbEB 00IIEH NPOTSKEHHOCTHIO 15458 KM,
ok0J10 1500-2000 poxarkoB. YacTh U3 HUX
B3SThI 110l OXPaHy KaK MaMSITHUKH IPUPOLIEL,
MHOTHME IPUYHUCIICHBI K CBSITHIM UCTOYHHKAM.

0 OaHO U3 YHUKAJIbHEUIIMX TPUPOTHBIX
ABJICHUU HAIIIETO Kpas - UCTOKU PEKU /.
OCpyIlME CBOC HAYAI0 U3 YUCTCUIIMNX
POIHUKOB
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PemB ypaBHEHHS BBl Y3HAETE, UTO ATO
34 CJIOBO”?

1. 4x+12 = 3x+8
2. 3a+5 =8a-15
3. Ix-17=8x+18
4. 3,6 +2x =5x +1,2
5. 0,8y +1,4 =0,4y -2,6




Pe3ynbrarsl

0,8
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0 Hemaio nerena u CayXxoB XOQUT MPO UCTOKK Xolipa. JIromau
UX TOMHSIT, OEpEKHO XPAHAT U C TPEMETOM NEPECKA3BIBAIOT.

0 JlaBHBIM-IAaBHO W B [[oTIEPEUMHCKON CTEU CTAPUK 10
uMeHn Xonép. OaHax bl OH HAOPEI Ha XOJIM, U3 IMOTHOKHUS
KOTOPOTO OWJIN 00JIee JECATKA KIHUEH MTPO3PauYHON
XOJIOMHOM BOJIBI M pa30eranuch B pa3Hble CTOPOHBI. CTapuk
COCJIMHWII pycCJia PyYEUKOB B OJIMH, ITOCTPOUIJI HEOOJIBIITYIO
MEJILHMILY M 3aCTaBWJI pEeUylIKy padoraTh Ha ce0s. Hapon
Ha3BaJ €€ 10 UMEHU IEPBOOTKPHIBATEIIS - XOIIPOM.

0 TakoBa Jierenzia npoucxoxaeHus peku Xonép. Oopas Jlena
Xormpa, 3areyarii€HHbIN B KAMEHHOU CKYJIBOTYPE, CUIUT HA
KaMHE I10Jl CEHbIO JyOOB M peKa CTEKaeT C €ro OOPObI.

0 HaumOomnee kpynHbie pexku oonactu — Cypa, Y3a, Mokia,
Xonép, Bopona.
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| 2puboe, NPOUSPaCMAOWUX Ha MEPPUMIOPU |

3anoeedHuka «[llpusosnKcKkasi necocmerby.

YUncneHHOCTb BUOOB BbICILUMX PacTEHUU, MPoM3pacTaoLLnX Ha
TepputTopun NeHseHckon obrnacTtn, HacuuTbIiBaeT okoro 1200
BUOB.
B cnuncok peakmx n ncyesarwLwmx BUOoB pacteHun ans
KpacHoun kHuru eH3eHckon obnactu 3aHeceHbl 182 Bnaa
pacteHnn n 46 snaos rpubos. o YncneHHocTn u
pacrnpocTpaHeHUo BUAblI KpanHe HEOAHOPOHBI.
60% cpriopnbi lNeH3eHckoU obracmu u okos1io 40%
eudoeo2o0 cocmasa ¢psiopbi CpedHez20 [1080OIIKbS
cocmaesJsisirtom 825 eudoe cocyoducmbix pacmeHul, 108 eudos
JluwaldHukoes, 72 euda moxoobpa3Hbix u 119 — epubos,
npouspacmaroujux Ha meppumopuu 3arnoseodHUKa
«[lpusosmKckasi iecocmenby.
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0 - Ha reppuropun Poccun pactipocTpaneHo
293 Buna pe10, B Bogoemax I1eH3eHCKOM
00JTaCTH HACUUTKIBAETCA O0KOJ10 S0 BUIOB
pb10. B camom kpynHOM — IIeH3eHCKOM
BOJOXPaHUIIMIIE — 0KOJIO 30 BUAOB. B
Kpacnyto kaury Poccurckon deaepanuu
BHeceHO 39, Bcero B KpacHyro kHUTY 001acTh
3aHECEHO ? BUAOB PHIO.

0 HHTEpeCHO y3HaTh, CKOJIBKO BHI0B PHIO ?



Havanre KopeHb YpaBHEHUA

5 2,1(5x -1)= 36 -3(1,5x -37,3)




)

freer: 10
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0 JKuBOTHBIM MUP 00J1aCTH JOCTATOYHO
MHOrooOpa3eH U HaCcUUTHIBAcT 316 BUIOB
[I03BOHOYHBIX KUBOTHBIX, B TOM YHCJIC
3€MHOBOJIHBIX — ? ,IIPECMBIKAIOIIAXCS — 7,
nturl — 200, miaekonuTaomux — 68. OH
IPEACTABICH B OCHOBHOM HEKPYITHBIMHU
’KHBOTHBIMM - JIMCHUIIA, 3a51l, XOPb, 0apCYK,
OeJIKa.



10m 8

PemuB ypaBHeHUsA BbI y3HaeTe , CKOJIBKO 36 MHOBOJHBIX U
[IPECMBIKAIOIINXCS HACUUTHIBAET JKUBOTHBIM MUP 00JIaCTH
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Br1 y3HaeTe Bec Oapcyka B KMIOrpaMmax,
pEIIIUB YpaBHCHHUE:

Permregme:. -

-2x + 4x = -60 +90
2x =30
x=30:2

x =15
| -90 — 2x =- 60 — 4x \
OrBeT: X =

15
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CamocTosiTenbHas paboTa

'dfw

3aoanue 1 paoa 3aoanue 2 paoa  3aoanue 3 paoa

1. -7x=-56 1. - 8y =64 1. 4z7=-16
2.6x=-30 2.-5y=-45 2. -72=-42
3.1I1x-9=8x-30 3.7y+9=3y-7 3.12z+9=2z-1
4.5x+7=9-3x 4.5y-3=2y—-15 4.6z-5=z+15
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IIPOBEPAEM:

Kopens 1 | Kopenn 2 | Kopens 3 | Kopens 4
YPABHEHUS | YPABHCHUS | YDABHCHUS | YPABHEHUSA

Ipsn X=8 [ X=-35|X=-7TX=0,25

2psn Y=-8| V=9 |VY=-4|Y=-4

3pin | Z=-4| Z=6 Z=-1| Z=4
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